

Више јавно тужилаштво у Крушевцу затражило је казну од четири и по године затвора за Милоша Шапоњића, а по три и по године за Марка Живковића и Данијела Гмијовића, који су оптужени због инцидента испред МЗ Расадник новембра 2018. године, када су нападнути Борко Стефановић, и Бобан Јовановић из Крушевца, као и полицајац Дејан Палибрк.



Судијско веће пресуду ће прочитати у понедељак. Пуномоћник оштећених, Владимир Тодорић каже да су шокирани предложеним казнама које су како наводи, на законском минимуму или испод њега.

"Они су оптужени за озбиљна кривична дела за која су запрећене казне од 3 до 12 година. Првооптужени Шапоњић и за кривично дело напад на службено лице, за шта је запрећено од две до 8 година. За нас су предложене казне неприхватљиве и на неки

начин је шокантно то што смо чули", каже Тодорић.

Тодорић наводи и да је Шапоњић бивши припадник Жандармерије, тако да је између осталог, напао свог бившег колегу, док су остала двојица "коллекционари пресуда", "да су већ доста одслужили", а један од њих двојице чека одслужење још две правоснажне пресуде.

"Људи који су у време ванредног стања, изашли из стана и отишли до продавнице и прекршили меру самоизолације, чак и без да су некога заразили су правоснажно већ осуђивани на три године", каже Тодорић.

Борко Стефановић каже да се после свега "осећа као бачена крпа", као и да је напад био "крвав, разбојнички, злочиначки напад на политичке неистомишљенике". Наводи и да су се окривљени понашали неприкладно, бахато, да су се смејали и добацивали.

"Понављам да ово није био сукоб, ни туча, већ покушај убиства, како ми сматрамо. И тужилац и судија треба да знају да ово сад није питање само суђења за оно што је урађено нама. Ово је сада питање да ли постоје обриси правде у овој земљи, или постоји само голо насиље", каже Стефановић.

У завршници данашњег суђења саслушана су још два сведока, посетиоци трибине, као и стручни вештак судске медицине из Ниша, који је остао при раније прослеђеном налазу и допунском мишљењу.

Поступајући тужилац Срђан Живић изнео је да сматра како је недвосмислено доказана кривица оптужених, да је у том смислу најзначајније сведочење полицајца Дејана Палиброка, који је на лицу места препознао Гмијовића и Живковић-Буваца и сам задобио лакшу телесну повреду, када је спречио Шапоњића да удари оштећеног Стефановића који се налазио на земљи.

Навео је и бројне недоследности и контрадикторности у изјавама окривљених и на крају додао да су листинзи показали и јасну комуникацију између окривљених.

Predložena kazna za napadače na nas u Kruševcu ispod zakonskog minimuma. Tri do četiri godinice za onoliku krv. Još i manje za "dobro vladanje". Ako nekog još ovo zanima. Pravda? <https://t.co/lqSnIHQAQx>

— Borko Stefanović (@BorkoStef) [September 17, 2020](#)

Одбрана је била мишљења да тужилаштво није доказало кривицу, а адвокат Јована Вучковић-Пејчић, која заступа су тројицу окривљених, у завршној речи истакла је и да има одступања у исказима више сведока, те да су сведоци сагласни само у једном, да је на лицу места било више људи. Напоменула је да су њени клијенти неактивни у политици.

"Завршили смо данас са извођењем свих доказа, дали смо завршну реч и чекамо одлуку суда", рекла је након претреса адвокат Јована Вучковић-Пејчић.

(Н1)